



区域新闻

环省扫描

新沂两名女童
睡梦中被杀害凶手是名30多岁女子
与女童父亲有过感情纠葛

7月30日清晨,新沂市棋盘镇山徐村前林场庄发生一幕惨剧,一名陈姓村民的两个女儿在睡梦中被杀害。当天,新沂市官方通报称,犯罪嫌疑人邓某某已被抓获,对杀人事实供认不讳。警方采访中获悉,邓某某30多岁,行凶后逃至玉米地,并有自杀行为。

前林场只有几十户人家。昨日清晨,一幕惨剧发生在村东南角的一户人家,暑期里,50多岁的刘大妈(化名)在家带着两个孙女,“大的八岁,小的刚学会走路,还不到两岁。”邻居季先生说,出事后,从泣不成声的刘大妈那里得知事情的经过。“早上快6点钟,刘大妈发现孩子还没有起来,往常这个时候孩子已经起床了。”刘大妈走到卧室,发现床上满是血迹,两个孙女胸口都有好几个血窟窿,已经没有呼吸了。

季先生还告诉记者,29日下午3点多,村里出现一名年轻时尚的女子,到刘大妈家后被赶了出来。“但是她没有离开村子,一直等到晚上9点多,还有人看到过她。”

30日清晨,刘大妈的一位邻居起床喂猪时,曾见到一名女子在村里奔跑,事后证实,这名女子正是犯罪嫌疑人邓某某。

据村民胡先生介绍,上午9点多,当地公安正对案发现场进行勘查,接到报警称犯罪嫌疑人在村北头的玉米地里。“那女的左手手腕上有割伤的痕迹,身上满是血。”村民季先生告诉记者,刘大妈曾向他说起,“她儿子曾在新沂市高流镇一家饭店当厨师,这名女子也在这家饭店打工,两人产生了感情纠葛。”后来,家里还闹过。之后,刘大妈的儿子就和女子断了联系,几天前辞掉工作,远走宁夏打工。现代快报记者 刘清香

盐城端掉假发票团伙
票面可开23亿元

不少事业单位开假发票走账

昨天,记者从盐城警方获悉,从跟踪一些发小名片的人入手,警方抓获了代开发票嫌疑人11名,现场缴获假发票3万余份,票面可开具金额23.37亿元。

马路上插代开发票名片的现象,一度在盐城市区近乎猖獗。“团伙成员不定期会在市区一家快餐店聚会。”警方通过长期侦查,基本掌握了这个团伙的活动规律。7月17日下午,当这个团伙成员再次聚会时,警方决定收网。

据悉,当天盐城市公安局联合盐城国税局稽查局、盐城地税局稽查局等,出动70余名警力。行动当场抓获犯罪嫌疑人11人,捣毁窝点7个,打掉犯罪团伙5个,现场缴获假发票3万份,票面可开具金额23.37亿元,假公章38枚,一大批电脑、打印机等作案工具。在一些窝点,警方搜出了大量已经开出的和空白的各种发票。

“来开发票的不单单有个人、公司,还有一些学校等事业单位,都是走账用的。”主犯叶某交代。

现代快报记者 陶展 姜振军
通讯员 王柱军

Q

徐州铜山区胜阳村集体经济发达,村内企业繁多,村民生活富裕,曾有“苏北第一村”的美誉。现如今,该村却陷入债务危机。现任村主任余德庆告诉现代快报记者,前任村支书夏志朗挪用以村委会名义贷款的三千万给他儿子企业使用,而且违规将上千万元村集体资产奖励给其两个儿子。不过前任村支书夏志朗表示,贷款一事并非他签合同,奖励的事情符合当时奖励承包人的有关规定。

现代快报记者 刘清香

曾经“苏北第一村”,稀里糊涂背上巨额贷款

村主任举报原村支书:
挪用3000万,还奖儿子1000多万

现任村主任举报

3000万贷款被前任村支书挪用

不久前,胜阳村接到法院传票,因欠铜山信用联社高达三千万贷款而被起诉。

余德庆告诉记者,拿到传票他们才知道,村委会居然欠下巨额债务。“彻查这几年村里的账目,我们并没有发现村里有这笔款项进账,也没有相关的支出明细。”后来,村委会找到一份合同,这份合同由村委会和铜山信用联社双方签订,担保人是江苏胜阳集团。“签订日期是2010年9月30日,还有五名‘村民代表’的签字。”余德庆说,但是这五名代表,有两名是胜阳集团的会计,一名是前

村支书夏志朗,一名非本村人,一名是本村企业老板。

接到法院传票,胜阳村沸腾起来,“大家都不知道这笔钱,现在算到村委会头上,最终受害的还是村民,如果官司输了,就要村民承担了。”余德庆说。根据铜山信用联社提供的村委会账户流水,这个目前已经停用的账户,从2006年至2010年,曾多次出现巨额现金出入,2006年12月27日,显示余额一千两百万,但当天这笔钱分两次全部转出。2007年11月9日,出现一千两百万余额,当天一次全部转出。2009年9

月30日,出现三千万的余额,但当天分三次全部转出,分别是一千两百万和两次九百万。2010年9月30日,有三千万进账。

余德庆说,经过他和银行沟通发现,这些账面进出,其实是在用新贷款磨平旧贷款,但最后一笔三千万进账,至今未还。“所以造成银行追债追到村委会头上。”余德庆说,包括他在内,多名村民代表认为这笔钱被原村支书夏志朗挪用,并为此向镇、区纪检部门反映,不过截至记者发稿时,纪检部门尚未有相关回复。

前任村支书回应

贷款为扶持企业
奖励也符合规定

原村支书夏志朗已经70多岁,前日他在接受记者采访时,对村委会的举报做了回应。关于三千万贷款一事,夏志朗承认这笔巨额贷款实际使用人是胜阳集团,而非村委会。夏志朗说,“当年,胜阳集团经营出现了一些滑坡,作为龙头企业,铜山县政府(后区划调整为铜山区)为了对胜阳集团进行扶持,沟信用联社放出贷款,所有借款全部用到胜阳集团,以村委会的名义贷款,但村委会并没有真正使用。”当年他甚至不知道借款一事,包括2010年签订的这份借款合同,他也不知道,“去年我才知道这事。”

关于奖励两个儿子上千万一事,夏志朗表示,改制之前,两个儿子是胜阳集团的承包人,在承包期间贡献巨大,企业发展势头良好,利润丰厚,按照当时村里的约定给予奖励,“当时村里对如何奖励有过规定,现在我记不清了。但是,做出这个决议肯定是符合要求的。”同时签署这份协议的原村主任王书敏拒绝接受记者采访,只是承认在这个决议上签了名。铜山信用联社一位负责人确认当年3000万元是以村委会名义贷出的。按照当时政策,以村委会名义贷款,主体上是合法的,至于其他情况还在调查中。

“偷偷”奖励两个儿子1000多万

余德庆及多名村民代表告诉记者,他们认为这笔三千万巨额贷款已经被原村支书夏志朗挪给其两个儿子使用。目前,村委会及铜山信用联社均在调查这笔钱的去向。

胜阳村在对以往账目进行核查时,还发现一份匪夷所思的决议。这份下方签署日期为1999年2月20日的刁店村(后于

2005年更名为胜阳村)的决议显示,村委会奖励夏友忠、夏友华分别三百三十多万、八百一十九万多元,签署人为时任村支书夏志朗和村主任王书敏。而夏友忠、夏友华正是夏志朗的两个儿子。

“决议签署不久,村办企业江苏胜阳集团和嘉善胜阳公司就进行了改制,两家公司由集

体资产,转变成私人资产,而接收人分别是夏志朗的两个儿子。”余德庆说,在改制的相关资产核算中,有记录显示扣除了奖励部分。

“这么重大的决定,涉及上千万村集体资产,居然没有通过村民代表决议,更没有村民大会决议,两个人签字就生效了。实在匪夷所思。”

“遛蛇哥”状告武进农业局案开庭——

家养黄金蟒到底算不算国家保护动物

常州黄金蟒后续

昨天上午,备受关注的常州遛蛇哥状告农业局案在武进区法院开庭。庭审中,双方就农业局作出的行政处罚程序是否合法、黄金蟒是否国家保护动物、动物园内现在寄养的黄金蟒是否替身等问题展开激烈辩论。昨天,该案未当庭判决。

通讯员 白雪 庄园
现代快报记者 刘国庆 文/摄

6月17日,田辉到动物园查看,认为这条黄金蟒不是他的“小乖乖”

回放 遛蛇哥状告农业局

去年7月份,在常州工作的江西人田辉,将一条黄金蟒带到常州市武进区新天地公园的水池里游泳。去年7月25日,武进区农业局林业工作站的工作人员找到田辉和黄金蟒“小乖乖”,认为其在未持有“国家重点保护野生动物驯养繁殖许可证”的情况下,驯养黄金蟒,涉嫌违法,将黄金蟒送到常州市野生动物救护站(淹城野生动物园)寄养。然而,直到今年6月21日,武进区农业局才向田辉下达了行政处罚决定书,以无证养殖国家保护的野生动物为由,对田辉饲养的黄金蟒予以没收,并处以1000元的罚款。

在昨天的庭审中,田辉提出诉讼请求,要求法院撤销被告武进区农业局作出的行政处罚决定。

焦点1

为何近一年才作处罚

昨天,武进区农业局一位副局长和律师参加了庭审。农业局解释称,将黄金蟒进行寄养后,因为田辉是流动人口,在常州无固定住所,与田辉失去了联系。去年10月15日向田辉户籍所在地寄出行政处罚事先告知书后,发现邮寄“失败”,直到今年4月,才与田辉联系上,并再次向田辉送达告知书。

田辉却称,他有多次和林业站一位负责人联系的录音可证明双方一直在联系,而且,10月15日农业局邮寄的行政处罚事先告知书他也已收到。而且,从今年4月份开始,因为准备起诉需要“行政处罚决定书”,他多次找农业局索要“行政处罚决定书”,但一直等到6月21日才收到。武进农业局则表示,“行政处罚需要遵循一定的程序。”

焦点2

是否国家重点保护动物?

根据武进农业局出具的鉴定书,所鉴定的动物为蟒(白化型),属于国家一级重点保护动物。按照法律规定,驯养繁殖国家重点保护动物,需要持有农林部门的许可证。在庭审中,田辉提出,鉴定书只是说黄金蟒是白化蟒,并没说其是否野生动物。田辉认为,黄金蟒并非野生动物,必须依赖人工照看,在野外不能存活。在国家野生动物保护名录里确实有“蟒”,但是黄金蟒是变异的品种(白化),而国家野生动物保护名录并没有将白化的蟒列入。

对此,武进农业局方面称,蟒分很多种型,包括黄金蟒在内。即使是人工饲养的,也属于野生动物。“不管它是否在野外出生、繁殖,它是这个品种,就是国家重点保护动物。”按照法律规定,驯养繁殖要获得许可。

焦点3

动物园的黄金蟒是替身?

在昨天的庭审中,田辉还明确提出,现在寄养在淹城野生动物园的那条“黄金蟒”并非他之前饲养的“小乖乖”。

田辉说,他已到现场去查看过,从那条蛇的身长、颜色到花纹都不对。武进农业局的辩护律师称,“我们很明确地说,动物园的那条黄金蟒就是之前田辉养的小乖乖。”该律师说,动物园对此问题有书面的说明。

“小乖乖对我个人来说,是无价的。”在昨天的庭审中,田辉还介绍说,如果一定要说到黄金蟒的价格,“据我从行内了解,动物园之间流通,5米以上的黄金蟒价值百万元,我那条3米多的,也应该有50多万吧。”